

La TV Privada Mexicana Expandirá Señal a Europa

MEXICO, noviembre 26 (UPI).— La empresa privada mexicana Televisa expandirá su señal a Europa occidental y norte de Africa, a partir del 5 de diciembre convirtiéndose así en la teledifusora "más importante de habla hispana en el mundo", informó su presidente, Miguel Alemán.

"La lengua española, en el corto plazo, jugará un papel importante en los proyectos de integración de Europa. Dentro de la Comunidad Económica Europea, es uno de los idiomas más frecuentemente manejados", dijo Alemán.

Indicó que según Naciones Unidas, "el español ocupa desde 1980 el cuarto lugar como idioma mundial con casi 300 millones de hispanoparlantes" y dijo que en 1992 la CEE

funcionará prácticamente como si fuera un solo país "reforzando el español aún más como lengua en Europa".

Televisa, fundada en 1973, produce el 60 por ciento de sus programaciones, alimenta a 800 canales de América Latina y exporta programas a 35 países de los cinco continentes.

"Cada vez es mayor la demanda de telenovelas mexicanas para el extranjero", dijo Ricardo Rocha, periodista de Televisa. Distintas telenovelas mexicanas se han traducido al italiano, chino, francés, inglés y portugués.

Alemán dijo que la transmisión en español "no sólo interesa a Espa-

—Favor pase a la página 13.

Conejos Hambrientos Invaden Australia

SIDNEY, noviembre 26 (AP).— Millones de conejos hambrientos han invadido una enorme zona rural del sur de Australia y forman una auténtica alfombra animal que va comiendo toda la vegetación que encuentra a su paso, en una de las peores plagas de que se tenga memoria en este país, informan las autoridades.

La plaga se produce luego de varias

—Favor pase a la página 28.



FERIA ANUAL. Pushkar, la India, noviembre 26. Un mercader hindú con turbante y shllaba (traje típico de la India), muestra los dientes sanos del camello a un comprador, que visita la feria anual de esta región. Millares de turistas europeos y estadounidenses visitan esta feria, donde más de 50 mil camellos son vendidos. (Cable-foto AP).



REPLICA DE "KING KONG". Tokio, noviembre 26. La gigantesca réplica del famoso gorila "King Kong", con un costo de 200 mil dólares, fue creado por el propietario de un edificio comercial en Tokio, para atraer clientes. (Cable-foto AP).

Descubren Droga que Elimina Células Infectadas por SIDA

WASHINGTON, noviembre 26 (AP).— Una toxina vegetal combinada con una proteína especial ataca y elimina las células infectadas con el

virus del Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA), al tiempo que deja intactas las células saludables.

—Favor pase a la página 13.

Continuará Alza de la Economía E.U. en 1989

SAN FRANCISCO, EE.UU., noviembre 26 (AP).— La economía de Estados Unidos continuará en aumento en 1989, por séptimo año consecutivo, a pesar

de que el déficit del presupuesto federal se verá incrementado a 170.000 millones de dólares, según un análisis elaborado por el

—Favor pase a la página 13.

Régimen de Stalin Asesinó a 17 Millones de Personas

MOSCU, noviembre 26 (UPI).— Por lo menos 17 millones de personas, víctimas del hambre, las purgas sangrientas y los brutales programas de colectivización campesina, murieron bajo el régimen represivo de Stalin, sostuvo el historiador soviético Roy Medvedev.

Medvedev dijo que su estimado es deliberadamente conservador. "No hay datos oficiales, nunca podrán obtenerse. Comparados con los de los expertos occidentales, mis cifras no son tan altas, pues no quiero exagerar", escribió el historiador en un artículo aparecido esta semana en el semanario Novedades de Moscú.

Los historiadores occidentales estiman que por lo menos 20 millones de personas murieron bajo el régimen de Stalin.

Aunque las cifras concretas en el artículo de Medvedev totalizan 17

millones de muertos, el autor aclara que el número podría ser superior en un 50 por ciento.

El historiador dijo: "La primera ola de represiones vino en 1927-28 y sus víctimas fueron decenas de millares de seguidores de (León) Trotsky. Un año después, les siguieron decenas de millares de los llamados desviados conservadores".

Stalin llegó al poder en 1924, luego de la muerte de Vladimir Ilich Lenin. Su poder se hizo absoluto tres años después, y entonces comenzaron las represiones contra los intelectuales y los campesinos de la clase media.

En los años de 1930 y 1931, agregó Medvedev, cientos de millares de familias fueron expulsadas de sus tierras. Considerando que la familia promedio de entonces estaba for-

—Favor pasé a la página 28.

Admirable Desarrollo de la Economía de Taiwan

Servicio Especial, noviembre 26. — Desde el traslado del gobierno a Taiwan, la República de China ha creado un milagro económico cuyos éxitos han ganado la admiración de muchos países en vías de desarrollo, que los han tomado como modelos para lanzar sus respectivas reconstrucciones nacionales.

Debido a sus escasos recursos naturales y

poca tierra cultivable, la República de China tiene que importar más del 90 por ciento de las materias primas para su producción industrial, pero gracias a la laboriosidad de su pueblo ha llegado a superar las dificultades naturales, y hoy goza de una prosperidad incomparable en la historia.

—Favor pase a la página 11.

La Fiebre del Facsímil Invade a Estados Unidos

WASHINGTON, noviembre 26 (EFE).— La fiebre del fax, máquina facsimil que combina teléfono y fotocopiadora, ha invadido Estados Unidos, y con voracidad electrónica este aparato se está convirtiendo en juguete obligado de empresarios, comerciantes y hasta ciudadanos de a pie.

"Mándamelo por fax" ("fax it", en inglés) es lo que se escucha ahora en todas partes mientras ávidas manos sacan de una maquina un papel que acaba de transmitirse por línea telefónica de otro aparato igual en cualquier rincón del mundo.

"A mí el fax me ha acortado la vida", se lamenta el empresario de Omaha (Nebraska) Stanley Bing, para quien el "cuanto antes" de sus superiores le ha transformado en esclavo de

—Favor pase a la página 13.



PROTESTA. La Haya, Holanda, noviembre 26. Algunos de los 22 mil estudiantes holandeses, se despojaron de la mayor parte de ropa para protestar contra la medida gubernamental de reducir el financiamiento estudiantil, frente al Parlamento, en La Haya. (Reuter).